



Na dodávku zemného plynu podľa tejto Zmluvy sa tiež vzťahujú osobitné podmienky stanovené v popise vybraného produktu uvedeného v Prílohe 3 tejto Zmluvy.

## **2 Osobitné dojednania**

- 2.1 Pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak, Odberateľ sa zaväzuje počas Zúčtovacieho obdobia odobrať v každom Odbornom mieste minimálne 80% a maximálne 120% z Predpokladaného ročného odberu uvedeného pre Odborné miesto v Prílohe 1 Zmluvy, čím nie je dotknutá povinnosť Odberateľa podľa druhej vety odseku 2.6 VOP.
- 2.2 Ak Odberateľ nespĺni svoj záväzok podľa predchádzajúceho odseku 2.1 Zmluvy tým, že počas Zúčtovacieho obdobia na základe skutočne nameraného množstva zemného plynu odoberie v Odbornom mieste menšie množstvo zemného plynu ako 80% z Predpokladaného ročného odberu (pre toto Odborné miesto), je Odberateľ povinný uhradiť Dodávateľovi hodnotu dodávky takto neodobratého zemného plynu, ktorá sa určí ako súčin rozdielu 80% z Predpokladaného ročného odberu (vzťahujúceho sa na Odborné miesto) a skutočne odobratého množstva zemného plynu v Odbornom mieste a ceny vo výške 5,40 eur za každú aj začatú MWh neodobratého zemného plynu za Zúčtovacie obdobie. Ak Odberateľ nespĺni svoj záväzok podľa predchádzajúceho odseku 2.1 Zmluvy tým, že počas Zúčtovacieho obdobia na základe skutočne nameraného množstva zemného plynu odoberie v Odbornom mieste väčšie množstvo plynu ako 120% z Predpokladaného ročného odberu (pre toto Odborné miesto), je Odberateľ povinný uhradiť Dodávateľovi (okrem Jednotkovej ceny) zvýšenú platbu za dodávku takto nadmerne odobratého zemného plynu, ktorá sa určí ako súčin rozdielu skutočne odobratého množstva zemného plynu v Odbornom mieste a 120% z Predpokladaného ročného odberu (vzťahujúceho sa na Odborné miesto) a ceny vo výške 8,00 eur za každú aj začatú MWh nadmerne odobratého zemného plynu. Platby podľa tohto odseku 2.2 Zmluvy budú fakturované Dodávateľom po skončení príslušného Zúčtovacieho obdobia a budú splatné v rovnakej lehote ako Doplatok.
- 2.3 V prípade predčasného ukončenia Zmluvy, je Dodávateľ oprávnený uplatniť voči Odberateľovi doplatok za neodobratý zemný plyn vypočítaný podľa odseku 2.2 Zmluvy (používajúc cenu vo výške 5,40 eur/MWh) za každú aj začatú MWh neodobratého zemného plynu spolu v množstve, ktoré by Odberateľ bol povinný odobrať od okamihu ukončenia Zmluvy do 29.2.2016.
- 2.4 Ak Odberateľ v Odbornom mieste odoberie počas Zúčtovacieho obdobia zemný plyn v objeme presahujúcom hornú hranicu ročnej spotreby zemného plynu uvedenú pri príslušnej odberovej skupine podľa Prílohy 3 tejto Zmluvy (t. j. M1 až M4) berúc do úvahy aplikovateľnú 15%-nú toleranciu prekročeného množstva zemného plynu podľa aktuálneho prevádzkového poriadku PDS, ktorá hranica a odberová skupina sa vzťahujú na Odborné miesto na základe Predpokladaného ročného odberu, Odberateľ bude povinný na požiadanie a bez zbytočného odkladu zaplatiť Dodávateľovi sumu akýchkoľvek a všetkých nákladov, ktoré Dodávateľovi vzniknú v súvislosti s takýmto zvýšeným odberom zemného plynu (z titulu zvýšených platieb za distribúciu alebo prepravu zemného plynu, prípadne iných poplatkov alebo úhrad účtovaných PDS a/alebo PPS Dodávateľovi v súlade s príslušnými predpismi).
- 2.5 Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia, že v súlade s VOP bude Dodávateľ fakturovať Odberateľovi Zálohové platby a Fixné mesačné poplatky uvedené v Platobnom kalendári v súlade s Platobným kalendárom, pričom dátum splatnosti príslušnej Zálohovej platby a Fixných mesačných poplatkov je štrnásty (14.) kalendárny deň mesiaca, na ktorý sa uvedená Zálohová platba a Fixné mesačné poplatky vzťahujú (t. j. každý príslušný mesiac odberu zemného plynu). Platobný kalendár bude ako dohoda o platbách podkladom pre fakturáciu namiesto faktúr na Zálohové platby podľa odseku 4.7 VOP. Pre odstránenie pochybností Odberateľ berie na vedomie a súhlasí, že Fixné mesačné poplatky fakturované podľa Zmluvy sa budú vzťahovať na



celé obdobie trvania dodávok zemného plynu podľa tejto Zmluvy (počnúc začiatkom trvania odberu zemného plynu, t. j. od 1.3.2015).

### **3 Záverečné ustanovenia**

- 3.1 Odberateľ vyhlasuje, že ku dňu podpisu Zmluvy vykonal všetky úkony, a zabezpečil vykonanie úkonov tretích osôb, ktoré súvisia s dodávkami zemného plynu do Odberného miesta realizovanými predchádzajúcim(-imi) dodávateľom(-mi) zemného plynu a ktoré sú potrebné pre riadne plnenie predmetu Zmluvy (vrátane najmä včasného doručenia výpovede zmluvy o dodávke zemného plynu, vyrovnania prípadných záväzkov, a pod.). Bez obmedzenia iných práv Dodávateľa zo Zmluvy, Odberateľ sa zaväzuje na požiadanie bez zbytočného odkladu uhradiť Dodávateľovi akékoľvek a všetky náklady, ktoré by Dodávateľovi vznikli v súvislosti s nepravdivosťou, neúplnosťou alebo zavádzajúcim charakterom vyhlásenia podľa predchádzajúcej vety.
- 3.2 Výrazy uvedené s veľkým začiatočným písmenom v tejto Zmluve majú význam uvedený vo VOP. V prípade nezrovnalostí alebo konfliktu medzi podmienkami tejto Zmluvy (vrátane popisu vybraného produktu) a VOP majú prednosť podmienky tejto Zmluvy (vrátane popisu vybraného produktu).
- 3.3 Všetky zmeny a dodatky k Zmluve (s výnimkou VOP) musia mať písomnú podobu a musia byť náležite podpísané oboma zmluvnými stranami. Akékoľvek zmeny a dodatky k VOP sa vykonávajú spôsobom stanoveným v platných VOP. Zmenu obchodného mena, sídla, DIČ, právnej formy, adresy pre poštový styk, čísla účtu, telefónnych čísiel, čísla faxu, e-mailovej adresy a mien kontaktných osôb nie je potrebné vykonať dodatkom, poslačuje jednostranné písomné oznámenie týchto skutočností doručené druhej Zmluvnej strane podpísané oprávnenými zástupcami príslušnej Zmluvnej strany. Zmluvné strany sa zaväzujú, že každú zmenu údajov uvedených v predchádzajúcej vete oznámia druhej Zmluvnej strane do 10 dní, odkedy ku zmene došlo.
- 3.4 Táto Zmluva sa môže uzatvoriť v ľubovoľnom počte rovnopisov, pričom všetky spoločne budú tvoriť jeden a ten istý právny nástroj. Zmluvné strany môžu túto Zmluvu uzatvoriť podpísaním ktoréhokoľvek rovnopisu.
- 3.5 Odberateľ sa zaväzuje, že ku dňu skončenia dodávok zemného plynu do Odberného miesta vykoná Odberateľ na základe žiadosti Dodávateľa odpočet meradla na Odbernom mieste a výsledné namerané hodnoty s uvedením nameraného množstva zemného plynu, dňa a hodiny vykonania odpočtu a identifikácie Odberného miesta v požadovanom rozsahu doručí v deň skončenia dodávok zemného plynu v Odbernom mieste Dodávateľovi. Porušenie povinnosti podľa predchádzajúcej vety sa bude považovať za závažné porušenie Zmluvy oprávňujúce Dodávateľa Zmluvu ukončiť odstúpením v súlade s podmienkami v nej uvedenými.
- 3.6 Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oprávnenými zástupcami oboch Zmluvných strán a účinnosť v okamihu začatia dodávok zemného plynu do Odberného miesta v súlade s touto Zmluvou.
- 3.7 Povinnosť dodávateľa dodávať zemný plyn do Odberných miest Odberateľa podľa tejto Zmluvy vzniká dňom 01.3.2015 nie však skôr ako PDS prideli Dodávateľovi distribučnú kapacitu pre všetky Odberné miesta Odberateľa podľa tejto Zmluvy v súlade s platným Prevádzkovým poriadkom PDS berúc do úvahy príslušné lehoty (ak bude Zmluva uzatvorená v lehote kratšej ako 21 dní pred plánovaným dňom začatia dodávok do Odberného miesta Odberateľa podľa tejto Zmluvy, Odberateľ berie na vedomie a súhlasí, že deň začatia dodávok podľa tejto Zmluvy sa môže zmeniť v súlade s lehotami uplatňovanými podľa príslušných prevádzkových poriadkov PDS a PPS). Povinnosť dodávateľa dodávať zemný plyn do novo pripojeného Odberného

miesta nevzniká skôr, ako je Odborné miesto pripojené do distribučnej siete PDS, čo potvrdzuje montážny list meradla podpísaný PDS a Odberateľom.

- 3.8 Zmluvné strany prehlasujú, že sa oboznámili s obsahom tejto Zmluvy, v plnom rozsahu s ním súhlasia a prehlasujú, že pri podpise tejto zmluvy konali slobodne a že Zmluva nebola podpísaná v tiesni a ani za nápadne nevýhodných podmienok a na znak súhlasu s jej obsahom ju vlastnoručne podpísali.

**Dodávateľ:**

V Bratislave, dňa 17 februára 2015.

\_\_\_\_\_  
MET Slovakia  
Meno: RICHARD  
Funkcia: člen predstavenstva

\_\_\_\_\_  
MET Slovakia  
Meno: I  
Funkcia: podpredseda predstavenstva

**Odberateľ:**

Vo Vrútkach, dňa 17 februára 2015.

\_\_\_\_\_  
Mesto Vrútky, s.r.o.  
Meno: Mgr. Branislav Pullmann  
Funkcia: konateľ

služkový podnik služieb Vrútky, s.r.o.  
Cyrila a Metoda 29, 038 61 Vrútky  
IČO: 316 2125 IČ DPH: SK2020434636  
Oz. Žilina vložka č. 3056/L ③